

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

май 2024 г.

Сегодня в номере:

*Вот и пришла пора прощанья...
«Распятая юность»*

*стр. 1
стр.2*

*Республиканская Спартакиада
«Парафест»*

*стр.3
стр. 4*

Вот и пришла пора прощанья,
Звонит напутственно звонок...
Мы скажем: «Школа, до свиданья, —
Всему свой час, всему свой срок».

Мы не торопимся проститься,
И во сто крат теперь милей
Нам станут образы и лица
Родных своих учителей.

Но час пришел, — мы это знаем,
И в этот свой особый час
Вас благодарно приглашаем
На школьный бал, на школьный вальс!



Распятая юность

В нашем городе прошли гастроли Луганского академического музыкально-драматического театра имени Михаила Голубовича. В преддверии Дня Победы обучающимся нашей школы посчастливилось побывать на РОК-опере «Распятая юность», по произведению Александра Фадеева «Молодая гвардия».



На сцене ребята увидели музыкальный рассказ-историю о деятельности подпольной молодежной организации, которая в годы Великой Отечественной войны действовала в г. Краснодоне на протяжении четырёх месяцев 1942 года. Около ста подростков проявили единство в противостоянии фашистскому режиму. Деятельность «Молодой гвардии» была предательски раскрыта, большинство участников перенесли жестокие пытки и подверглись казни. Но оставив палачам свою короткую как мгновение жизнь, они забрали с собой в вечность светлую надежду на то, что их дело не было напрасным.

Всё действие на сцене было пронизано тем высоким пафосом, который бьёт в самое сердце! На глазах ребят не раз выступали слёзы... После спектакля зрители артистов благодарили стоя.



Республиканская летняя Спартакиада



Более ста участников 15 мая собрала традиционная Республиканская летняя Спартакиада. Это команды из Петрозаводска и районов Карелии: школа-интернат № 21 (Петрозаводск), школа-интернат № 23 (Петрозаводск), школа-интернат № 24 (Петрозаводск), средняя школа № 25 (Петрозаводск), интернат «Черемушки» (с. Кончезеро, Кондопожский район), комплексный центр социального обслуживания населения (Петрозаводск), Повенецкая школа-интернат № 18 (Медвежьегорский район).

В программу Спартакиады вошли соревнования: по плаванию, легкой атлетике, настольному теннису, спортивному ориентированию, бочче и бочча, дартсу.

Площадками для состязаний стали бассейн Физкультурно-оздоровительного комплекса Центра спортивной подготовки и Центральный Республиканский стадион "Спартак".

На торжественном открытии Спартакиады участников приветствовали заместитель директора ЦСП Александр Баканчук и заместитель председателя Карельского регионального общества «Динамо» Сергей Трофимов.

Ребята нашей школы выступили очень достойно.



Всероссийский фестиваль паралимпийских видов спорта "Парафест"

С 14 по 17 мая в Московской области в городе Раменское проходил



традиционный Всероссийский фестиваль паралимпийских видов спорта "Парафест". Обучающиеся нашей школы Калева Ксения, Котов Семён, Шестеркин Кирилл и Федулова Ася в составе сборной команды Карелии принимали участие в соревнованиях.

На фестиваль приехали спортсмены из 17 регионов России. Ребята соревновались в стрельбе из лука, плавании, бадминтоне, спортивном ориентировании. Ребята нашей школы выступили очень хорошо.

Калева выиграла соревнования по спортивному ориентированию на дистанции Тайм КП, Шестеркин Кирилл был 3-м в соревнованиях по спортивному ориентированию на классической дистанции и завоевал золото на Тайм КП, Федулова Ася завоевала бронзовую медаль на Тайм КП-спортивное ориентирование. Поздравляем ребят с такими значимыми достижениями!

